
Σχετικές – Απόλυτες τιμές 
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Ανοίξτε το Libre office calc και κατασυπίστε τα παπακάτυ στοισεία. 

Οι απιθμοί πος έσοςν δοθεί είναι ησταίοι. 

 

Παραηηρήζεις 

1. Στη γπαμμή 1 τα κελιά Β1 ευρ Η1 έσοςν σςγσυνεςθεί. 

2. Στο κελί C15 να ςπολογιστεί το άθποισμα τυν πεπιεσόμενυν τυν κελίυν C3 ευρ C14 

3. Στο κελί D15 να ςπολογιστεί το άθποισμα τυν πεπιεσόμενυν τυν κελίυν D3 ευρ D14 

4. Στο κελί E15 να ςπολογιστεί το άθποισμα τυν πεπιεσόμενυν τυν κελίυν E3 ευρ E14 

5. Στα κελιά F3 ευρ F14 να ςπολογιστεί το ποσοστό τυν κοπιτσιών τος κάθε σσολείος υρ 

ππορ το σςνολικό άθποισμα τος κελιού C15. 

a. Κάντε σπήση τυν απόλςτυν τιμών και όσι τυν σσετικών για τον ςπολογισμό τος 

ποσοστού πσ στο κελί F3 θα γπάτετε =(C3 / $C$15) *100  

b. Χπησιμοποιείστε την αςτόματη σςμπλήπυση για ςπόλοιπα κελιά από F4 ευρ F14 

6. Στα κελιά G3 ευρ G14 να ςπολογιστεί το ποσοστό τυν αγοπιών τος κάθε σσολείος υρ ππορ 

το σςνολικό άθποισμα τος κελιού D15. 

a. Κάντε σπήση τυν απόλςτυν τιμών και όσι τυν σσετικών για τον ςπολογισμό τος 

ποσοστού πσ στο κελί G3 θα γπάτετε =(D3 / $D$15) *100 

b. Χπησιμοποιείστε την αςτόματη σςμπλήπυση για ςπόλοιπα κελιά από G4 ευρ G14 

7. Στα κελιά H3 ευρ H14 να ςπολογιστεί το ποσοστό τος σςνόλος τος κάθε σσολείος υρ ππορ 

το σςνολικό άθποισμα τος κελιού E15. 

a. Κάντε σπήση τυν απόλςτυν τιμών και όσι τυν σσετικών για τον ςπολογισμό τος 

ποσοστού πσ στο κελί H3 θα γπάτετε =(E3 / $E$15) *100   

b. Χπησιμοποιείστε την αςτόματη σςμπλήπυση για ςπόλοιπα κελιά από H4 ευρ H14 


